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●本会議、委員会、その他公開されている全ての会議の傍聴者を対象に実施 

●回収数 ６５件         

   ※率の合計は集計処理上 100%にならないことがあります。 

 

問1 年齢 回答数 回答率
1 20歳代 5 7.7%
2 30歳代 8 12.3%
3 40歳代 10 15.4%
4 50歳代 14 21.5%
5 60歳代 17 26.2%
6 70歳以上 11 16.9%  

 

 

 

 

問２ お住まいの市・町 回答数 回答率
1 津市 20 30.8%
2 鈴鹿市 8 12.3%
3 四日市市 7 10.8%
4 松阪市 7 10.8%
5 伊賀市 4 6.2%
6 名張市 3 4.6%
7 桑名市 3 4.6%
8 熊野市 2 3.1%
9 伊勢市 2 3.1%

10 多気町 1 1.5%
11 菰野町 1 1.5%
12 亀山市 1 1.5%
13 尾鷲市 1 1.5%
14 大台町 1 1.5%
15 朝日町 1 1.5%
16 その他 3 4.6%  

 

議会傍聴者アンケート集計結果 

（令和３年１０月～１２月分）  
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問３ 傍聴は何回目ですか。 回答数 回答率
1 初めて 22 33.8%
2 ２～５回 22 33.8%
3 ６～９回 7 10.8%
4 10回以上 14 21.5%  

 

 

 

 

 

問４ 本日の会議の情報をどこから入手されましたか。（複数回答可） 回答数 回答率
1 県議会議員を通じて 23 31.1%
2 県議会ホームページ 19 25.7%
3 みえ県議会だより 4 5.4%
4 新聞、テレビ等の報道 4 5.4%
5 県議会のインターネット中継 3 4.1%
6 その他 18 24.3%
7 未入力 3 4.1%  

 

 

 

 

 

問５ 本日傍聴に来られた目的は何ですか。（複数回答可） 回答数 回答率
1 関心のある分野の質問・会議だから 30 38.5%
2 県議会がどう活動しているか知りたいから 24 30.8%
3 地元選出の議員の活動を知りたいから 17 21.8%
4 その他 6 7.7%
5 未入力 1 1.3%  
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問６ 県議会に対するご意見・ご要望（自由記入欄）  

（１）県議会に対して 

No ご意見・ご要望 
対応区

分 
補足説明 

1 

広く県民が傍聴できるように、土日議会（夜

間も含）を検討下さい。高校生に傍聴の働

きかけをして下さい。（関心を持ってもらう。

身近に感じてもらう。） 

（70 歳以上） 

                  【本会議】 
参考 

【議事課】 

夜間や休日に議会を開催するには、関係

機関との日程調整に加え、議会を開催する

ための議事堂設備の運営及び執行部も含

めた関係職員の対応が必要となります。い

ただいたご意見は参考とさせていただきま

す。 

【企画法務課】 

年２回発行する「みえ県議会新聞」を高校

等に配ったり、隔年おきに「みえ高校生県

議会」を開催し、高校生が議会に関心を持

っていただけるよう努めています。 

2 

コロナ対策が不十分かと思う。 

（30 歳代） 

                  【本会議】 

 

 

 

参考 

 

 

 

【議事課】 

議場では、マスクの着用や各席へのアル

コール消毒液の設置などの感染防止対

策とともに、１時間毎に休憩し換気を行う

などの対策を行っています。 

対策については感染状況により見直すこ

ととしており、いただいたご意見を参考に

今後も感染防止対策に取り組んでいきま

す。 

3 

傍聴者用名札のヒモが不潔すぎて困る。 

（50 歳代） 

                  【本会議】  

実施済 

【議事課】 

ご指摘いたいだいた名札の首かけひもに

ついては、すべて交換させていただくとと

もに、首にかけるのではなくピンやクリッ

プで止めて装着することもできるよう、改

善しました。 

4 

議会日程の件。急なことで開くのは仕方な

いと思いますが、代表質問の日と重ねるの

は日程が窮屈です。夜までするくらいなら

別の日を使うべき。通年議会の日程をうま

く生かして下さい。（以前と同じ内容です）

日程調整の再考をお願いします。 

（50 歳代） 

                【本会議】 

 

 

参考 

 

 

【議事課】 

日程については、議会だけでなく他の行

事等とも調整し、しっかりと審議ができ、

かつできるだけ効率的なものとなるよう、

配慮しているところですので、ご理解いた

だきますよう、よろしくお願いします。 
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5 

資料の画像が見にくかったです。フリップも中

身がよくみえませんでした。 

（50 歳代） 

                  【本会議】 

 

 

実施済 

【議事課】 

１１月定例月会議から映写資料をデータ

により映写するよう改善したところです

が、今後もできるだけ見やすいデータを

使用するなど、工夫していきます。 

6 

手話通訳中継は以前はなかったかと思いま

す。進化されていることに感謝いたします。 

（※この意見は、１０月１３日開催の「本会議

（代表質問）」の傍聴者アンケートとしていた

だきました。） 

（60 歳代） 

                  【本会議】 

 

 

- 

 

 

 

 

7 

議会棟は初めて来ましたが道案内が出来

ていてわかりやすかった。 

（※この意見は、１０月１５日開催の「本会

議（一般質問）」の傍聴者アンケートとして

いただきました。） 

（60 歳代） 

 

                  【本会議】 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

8 

県議会がもっと県民にとって身近なものと

なるよう祈念します。 

（70 歳以上） 

                  【本会議】 

 

 
- 
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（２）県議会及び執行部に対して 

No ご意見・ご要望 
対応区

分 
補足説明 

1 

知事や他の方の答弁が、マスクのせいか

声が小さかったのか聞きとりにくかった。マ

イクの位置が適正ではないのか？ 

（60 歳代） 

【本会議】 

 

 

- 

 

ご意見は執行部（県当局）へ「県民の声」

としてお伝えしました。 

 

【議事課】 

聴き取りやすい音量となるよう、マイクの音

量調整に努めてまいります。 

 

2 

マスクのためか答弁がききとりにくいところ

あり。 

（60 歳代） 

                 【本会議】 

 

 

- 

 

ご意見は執行部（県当局）へ「県民の声」

としてお伝えしました。 

 

【議事課】 

聴き取りやすい音量となるよう、マイクの音

量調整に努めてまいります。 

 

 

 

（３）執行部に対して 

No ご意見・ご要望 
対応区

分 
補足説明 

1 

提案説明書を知事が早口で読みあげてい

るので、内容がわかりにくかった。「所信表

明」であるのに、知事の熱意が伝わってこな

かったので残念だった。 

（60 歳代） 

                【本会議】 

 

- 

ご意見は執行部（県当局）へ「県民の声」と

してお伝えしました。 

 

 

2 

知事の答弁が丁寧で親しみ易く理解し易

い。優しい人柄が表れて、こういった穏やか

な答弁も良いものだと思います。議会も少し

柔らかい雰囲気です。 

（50 歳代） 

                  【本会議】 

 

- 

 

 

3 

三重テラス売上改良すること。高級品のネ

ット販売に力を。場所は１等地なのに売っ

ているものがローカルすぎ。 

（70 歳以上） 

                  【本会議】 

 

 

 

 

- 
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（４）議員に対して 

No ご意見・ご要望 
対応区

分 
補足説明 

1 

わかりやすくて地元へのいきごみが感じら

れた。 

（※この意見は、１０月１５日開催の「本会議

（一般質問）」の傍聴者アンケートとしていた

だきました。） 

（50 歳代） 

                  【本会議】 

 

- ご意見は議員へお伝えします。 

 

＊区分について 

「実施済」・・・既に実施されているもの 

「実施予定」・・・意見を受けて実施を予定するもの 

「参考」・・・具体的な実施策はないが、今後の議会運営で参考とするもの 

「反映困難」・・・実施することが困難なもの 

 

 

 


